

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatali
morsékelt arakon vesz fel.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-ter 8
Telefon-szám: 164

Felolós szerkesztő: FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:
Félévre 6 50 korona, negyedévre 3 25 illér
Vidékre félévre 8 korona
Egyes szám ára 6 fillér

A király Budapest

ciméhez, amely eddig csak örök vágyakozásnak kifejezője volt, Budapest székesfővárosa most megkapja a jelleget is, a valóságos, élő tartalmat. Az ifjú királynak az udvarhoz közelálló körökben elterjedt hírek szerint az a szándéka, hogy a jövőben az év egy részére székhelyét Budapestre helyezi át.

Nem ajándékot kapunk. A magyar nemzetnek joga van királyához. Mégis jól esik a kéretlenség és a sietőség, amivel ezt a jogukat elismerte. Az új uralkodó egyéb alkotmányos akcióival együtt biztató ígéret ez a számunkra.

Eddig ünneppnapjai voltak a magyar fővárosnak azok, amelyeket a király a világ legrészebb fejedelmi rezidenciájában vendégként töltött. Ezentúl a főváros első polgáraként a mi életünket éli majd a király.

Milyen ragyogó perspektíva! A magyar udvartartás fényességénél megszokottosodnak Budapest páratlan szépségei. Eltűnik, összecsuorodik az árnyék, amit Bécs vetett rá, az a Bécs, amely az ulvar révén lett nagygyá gazdaggá, hatalmassá. A megsűrűsödő nemzetközi forgalom, ami elmsradhatatlan velejárója a király jelenlétének, Budapestre tereli a világ figyelmét s megérjük hogy lehámlik róla az exotikus máz, amit a képzeletben konzervatív nyugat rákent. Az önálló magyar államiság büszke hirdetője lesz Budapest, amelyben, ha fejedelmi szem figyelt, a királyi palota tükörablakai mögül, okvetlenül megváltozik az élet is.

Talán europaibbá válik a városi igazgatás is, hogy a király olyanak lássa magyar fővárosát, mint első látogatása idején, amelyre bizonyosan rásmlekezett, mikor elhatározása megérlelődött benne.

A király Budapesten

Bécs, november 25.

Negyedik Károly király és felesége Zita királynő december hó közepe táján Budapestre utaznak. A királyi pár fogadtatására Budapesten minden előszészületet megtesznek a királyi várat rendbe hozzák. A felségek utazásának pontos ideje még ninosen meghatározva.

A király volt nevelője elmondja, hogy IV-ik Károly király, amikor még nem volt trónörökös, inkognitóban beutazta Magyarországot. Megfordult Budapesten Debrecenben és több magyar városban. A király mar akkor igen jól beszélt magyarul.

I. Ferenc József temetése

Bécs, november 25.

Első Ferenc József temetésén megjelenik Vilmos császár, a szász király, a bajor király és a bolgár király. Az uralkodók a háborus állapotra való tekintettel azt kérték, hogy ne rendeljenek ki melléjük disz-ütséget.

A pápa a bécsi nuncius útján képviselteti magát a temetésén.

Budapest, november 25.

A magyar országgyűlés főrendiházi és képviselőházi tagjai külön vonaton utaznak Bécsbe a temetésre.

A főrendiház ülésén Josika báró elnök, azután Czernoch főgnak felszólalni.

Budapest, november 25.

A kormány elrendelte, hogy a rekviem utánig, tehát a temetés után négy napig sem színházi előadások nem lehetnek, sem a vendéglőkben és a kávéházakban zenélni nem szabad.

Háboru a románok ellen

Budapest, november 25.

A Petit Parisien írja, hogy Falkenhajnnak most már nem Bukarest elérése a célja, hanem az, hogy egész Romániát leverje. A lapnak az a véleménye, hogy ha a románok nem kapnak gyorsan orosz segítséget, akkor a román hadsereg végleg elveszeit.

Mackensen átkelt a Dunán

Sajtóhadiszállás, november 25.

Mackensen hadserege Viddinnél Lamnál és Orohovánnál átkelt a Dunán. Az Olt folyó elfoglalásával Oláhország délnyugati részének helyzete válságos helyzetbe került.

Jassy, november 25.

Azon román hadsereget, amely Orsovánál volt, teljesen elszakadt a román hadseregtől.

Filipesku haláláról

Sajtóhadiszállás, nov. 25.

Efogott oláh és orosz katonák határozottan állítják, hogy Filipesku öngyilkosságot követett el. Amikor az első oláh vereség hírt vette, a reá nehezedő felelősség sulya alatt megmérgezte magát.

A Britanic

Berlin, nov. 25.

A Britanic hajó 53 perc alatt sülyedt el. A hajót nem buvárhaó sülyesztette el, hanem egy akna, amelyet egy konstantinápolyi aknakerakó helyezett el.

Jagow lemondása

Berlin, november 25.

Vilmos császár elfogadta Jagow külügyi államtitkár lemondását és az urakháza örökös tagjává nevezte ki. Jagow utóda, Zim mer mann. A császár egy másod államtitkárt is nevezett ki Busche báró személyében.

Összehívják a Reichsrathot

Bécs, november 25.

A közeli nepokban megjelenik egy császári kézirat, amely a Reichsrath összehívását rendeli el.

Ujabb békehirek

Washington, nov. 25.

Wilson lépéseket fog tenni az összes euópai nagyhatalmaknál, különösen Németországnál és Angliánál, hogy egyezségi alapot keressen a két háborus csoport között. Grey és Bethmann-Hollweg legutóbbi beszédei alapján föl akarja hívni a két hadviselő csoportot, hogy vizsgálják meg, nem létezik-e valamely kiegyezési lehetőség.

Nincs perroleum -- nem lesz gáz

A sok nincstelenség mellé odaszegődött néhány hónap óta a petrolumhiány is és hovatovább eljutunk oda, hogy gáz sem lesz és akkor az egész város a legmélyesébebb sötétségbe fog borulni.

A petrolum nál régebben van meg a baj. Heteken keresztül gubbasztanak szegény emberek sötét szobában és képtelenek ebben a szűkös világban foglalkozásukat üzni, meg vannak akadályozva a kenyérkeresetükben. A nagy petrolumhiányt alighanem érezni fogja rövidesen a város is. Nevezetesen most, a napokban lesz meg az árlejtés a külvárosok utcáinak a petrolummal való világítására. Előre láthatólag az, hogy ezen az árlejtésen nagyon kevesen vesznek részt, de az is meg lehet, hogy senki sem fog pályázni erre az ületre, mert senki sem vállalhatja magára a rendszeres petrolum s állítás kötelezettségét. A külvárosok tehát rövidesen abban a kellemetlen meglepetésben részesülhetnek, hogy egyáltalán nem kapnak utcai világítást. A házakban már amugy sincsen perroleum. Már most attól is kell azonban tartani, hogy a gázgyár is hasonló kellemetlen helyzetbe kerül és az sem lesz képes a város közönségének világító anyagot szállítani. Nem az ő hibájából eredő baj ez. A viszonyok hozzák ezt magukkal. A szállítási kalamitások idézik elő ezeket a bajokat. Hiszen már napok óta kénytelen volt a gázgyár redukálni a gázfogyasztást. A gázfűzők, a gázmotorok és a sötét lámpások reggeli 8 órától délutáni 4 óráig nem kapnak gázt, az utcai világítás a felére van redukálva. Ugyilátszik mindez nem segít a bajon. A gázgyár nem kap szénét, tehát nem lesz képes a közönség igényét kielégíteni.

A dolgok ilyen mód való alakulásáért senkit sem hibáztatunk, de a hatósághoz kell mégis fordulnunk. Sürgesse ki a kormánytól, hogy kapjon a gázgyár elengedő szénét, minek előtte még beáll nála a teljes szénhiány. Sürgesse ki a város a kormánytól, hogy kapjunk petrolumot, szóval, hogy legyen Baján világító anyag. Hiszen huszazer ember létéről van itt szó.

Szeretetadományokat kér a
Hadsegélyző Hivatal átvételi
különltnénye IV. Váci utca 38.

H I R E K.

— **A Rókus temető** kerítéséről írtunk a napokban. Megírtuk, hogy a kerítés teljesen elhanyagolt állapotban van és sürgöttük, hogy a kerítést állítsák helyre. Ma azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a kerítés helyreállítási munkálatait háboru előtt vállalta adták, azonban a vállalkozó a háborus drágaságra való hivatkozással a vállalt árban nem hajlandó a kerítést helyreállítani, e-upán 80 százalékos felárral. Mithogy ez az összeg nem áll rendelkezésre, a kerítés helyreállítását háboru utánra kellett halasztani.

— **A vörös-kereszt** bajai választmányának a hó 30-ára hirdetett közgyűlése az országos gyász miatt bizonytalan időre elmarad.

— **Mi lesz a városi krumplival?** Ezt a kérdést intézik hozzánk többen a közönség köréről. Az élelmezési üzem vezetősége azt a felvilágosítást adta, hogy a krumplit Csalló községből szállítani fogják, míhelyt a város megszerzi a szállításhoz szükséges zsákokat és rendelkezésre fog állni a kellő mennyiségű vasuti kocsi is. Ezt már azért is be kell várni, mert különben rongeteget reá kell fizetni a zsákok kölcsön díjára.

— **A pénzügyi minisztérium pénzügyi felügyelőségének** a kereskedelmiügyi miniszter a kibocsátott V. hadikölcsön sikerének előmozdítása érdekében 84735/1916 számú rendeletével úgy intézkedett, hogy a bankok és pénzügyintézetek november 23. és december 22. közötti időszakban a pénzügyintézetek nyitva tarthassák és hivatalaikban akadálytalanul dolgozhassanak.

— **Gőzfürdő eladás.** A bajai izr. hitközség, miként értesülünk, eladja a tulajdonát képező és az utóbbi években a város által is szubvencionált gőz és kádfürdőt teljes felszereléssel és hozzátartozó telekterülettel és épületekkel együtt. Bővebb felvilágosítást hírforrásunk szerint az izr. hitközség elöljárósága ad.

— **Gádor község tisztviselőiért.** Gádor község képviselőtestülete legutóbbi ülésén foglalkozott a községi tisztviselők illetményének rendezésével. Kimondta, hogy addig is, amíg az erre vonatkozó szabályrendeletet módosítja, megengedi, hogy a községi tisztviselők utazásaiért az eddigi n. díjadját és költözködési költségeit számíthassa fel.

— **Jótékony adomány.** Zweig Már ur 100 koronát adományozott a szegény iskolás gyermekek cipő alapjára.

— **A katonák házassági engedélye.** A hadügyminiszter és a honvédelmi miniszter rendelkezést adtak ki, amely szerint megengedik, hogy mind azok, akik a háboru tartama alatt tényleges szolgálati kötelezettségük elogat tésnek vagy pedig mint jót ritelőkösök az első katonai kiképzésben részesülnek, tényleges szolgálati kötelezettségük letelte, illetve első katonai kiképzésük befejezése után katonai hatósági engedély nélkül házasságot köthessenek.

— **Megvizsgálják az utipodgyászt.** A hivatalos lap tegnapi száma az országos közlelmezési hivatal rendeltét közli, amely szerint az utipodgyászkokat eszentul megvizsgálják, mert sem lisztet, sem mezőgazdasági terményekből készült iparcikket utipodgyászban nem szabad szállítani.

— **A bajai szappanárú-sok sora Szabadkán.** Négy bajai szappanfűző asszony jött át Szabadkára rossz szappanjalval szoreresét próbálni. Drágábbért is akarták adni a maximális árúal a szappant, de rajta vesztettek. A rendőrség a piaci ellenőrzésnél megállapította, hogy a szappan nem tartalmazza az előírásos 30 százalékos zsírsavtartalmat, hanem még ennél is 20 százalékkal kevesebbet. A 81 kiló szappant erre eikobozták s a négy asszonyt, névszerint Dékán Mtyásné, Poth Jó sefnét, Perics Istánnét és Csevec Dominét egyenként 5-5 napi elzárásra átváltoztatható 100-100 K pénzbüntetésre ítélték.

— **A tengeri tolvaj büntetése.** Bestly Maximilian borotvái lakos Borotván Ott Ferencenétől nyolc métrmázsa kukoricát lopott úgy, hogy kifeszítette a kerítést s így lopódzkodott a kukoricához. A szabadkai törvényszék Bestly Maximiliant lopás vétségéért két hónapi fegháza ítélté. Az Ugy felbbezés folytán a szegedi kir. táblához került, mely tegnap foglalkozott vele s a szabadkai törvényszék ítéletét megváltoztatva, Bestly büntetését nyolc hónapi börtönrre emette föl.

— **A főispán Budapestén.** Dr. Purgly Sándor főispán ma délelőtt Budapestre utazott. Valószínűleg részt vesz az országos gyász mozdulatainak a megbeszélésében.

— **A gőzgépkezelők és kazánfűtők** legközelebbi képesítő vizsgái Szegeden december hó 3-ik napján délelőtt 9 órakor a szegedi felső iparis-kolában fognak megtartatni. A vizsgálati kérvények kellően főszerelve a m. kir. iparfölügyelőséghez (Földv. ry-utca 4. szám) küldendők.

— **A lisztkérdés.** Kürthy Lajos báró távirata, hogy a most állapított lisztadagok nem véglegesek és a közeljövőben fölemelők, a legkisebb megnyugvásra sem ad okot. Reméljük bár; hogy javul a helyzet, de mégis az eredeti kintalt mennyiség is annak idején kevesnek bizonyult. Most azonban, amikor az eredeti adagok 40 százalékkal kapuk csak, keves alapja van a bizakodásnak hogy utalványainkra azt a mennyiséget még egyszer kikapjuk. Csekély javulásról lehet itt csak szó, Várjuk azonban ezt is, mert mennél több a betevő falat annál kisebb az elkeseredés, mely a közlelmezési intézkedések ellen irányul és akár gyorsan, akár joggatlanul, de mégis dühöng.

— **Az ember a 2000-ik évben!** Ki tudná ma megmondani hova feljűdünk még száz év múlva. Csak egy tekintet a borzalmas világháboru mindent megmagyaráz. Ezelőtt száz évvel mertük volna e gondolni, hogy Angliát hatalmas Z ppérek a levegőből bombázzák? Hirtük volna e, hogy oly erős vár mint Lütich mint egy kártyavár omlik össze 42 seink nyomása alatt? Gondolt e valaha vllaki, hogy 5-6 em. l. tes páncélosokat a kis fűrgő tegeer alatt járók pár pillanat alatt a tenger fenekére küldenek? Épp oly titokzatos a jövő mert nem tudjuk, hogy fejlett technikánk m. ddig képes emelkedni. Az Elektromos ember című m. zsi képnyujt forgalmat minő is lehet az ember a 2000-iki esztendőben s aki erre kíváncsi, nézze meg szombaton és vasárnap az Urk ia moziban, mely a Hotelhékével együtt lesz bemutatva.

Soha lűnygyben ily fényes i-
kert nem értek el, mint a

Beszélő szemek

című drámában.

Bemutatja vasárnap az

Apolló-mozgó.

Eredeti
ASPIRATOR
légnyomású

mosógép

egyedárusítása ROSSMANN K. BAJA
Madács Imre-utca 10. — Személyes vagy
levelezőlap hívásra háznál is bemutatjuk.

Az ötödik magyar hadikölcsön.

A hosszan elhúzó háború nagy pénzügyi követelményeket támasztván az államháttalammal szemben, a hadi szükségletek zavartalan ellátása céljából új hadikölcsön kibocsátása vált szükségessé. A hadviselés költségeinek fedezésére a pénzügyminiszter ezáltal — épp úgy, mint az előző hadikölcsönök kibocsátása alkalmával — 6%-kal kamatozó járadékkölcsön kötvényeket és ezenkívül — új típus gyanánt — 5 1/2%-kal kamatozó törlesztéses kölcsönkötvényeket bocsát nyilvános aláírásra. A pénzügyminiszter tehát ez alkalommal is közvetlenül fordul a közönséghez.

Az aláírás tartalma és az aláírási helyek. Az aláírás időtartama 1916. november 23-tól december 22-ig bezárólag terjed. Aláírási helyekül fognak szerepelni az összes állami pénztárak és annak közvetlen helyeinél szolgáló összes postahivatalok, valamint az összes számottevő hazai pénzintézetek.

A címletek nagysága. A kibocsátásra kerülő és 6%-kal kamatozó járadékkölcsön kötvényei 50, 100, 1000, 5000 és 10,000 k-ás, az 5 1/2%-os törlesztéses kölcsön kötvényei pedig 2000, 5000, 10,000 és 50,000 k-ás címletekben fognak kiállítani.

Az aláírási ár. I. A 6%-kal kamatozó járadékkölcsön kötvény kibocsátási ára — épp úgy, mint a korábbi 6%-os járadékkölcsönöké — tulajdonképpen 97 K 13 f.-rel van számítva, arra való tekintettel azonban, hogy a járadékkötvény kamatozása a kölcsön jegyzését és befizetését megelőzőleg már f. évi november 1-én veszi kezdetét, a megtérítendő folyó kamatok hozzáadásával a járadékkölcsönkötvény aláírási ára minden 100 korona névértékért a következő összegekben van megállapítva:

1. arra az esetre, ha az aláírásakor az aláírt összeg egész ellenértéke befizetettik:

a) az 1916. évi november 23-tól december 5-ig bezárólag történő aláírás esetén 97 K 70 f.-ban,

b) az 1916. évi december 5-ét követő időben 1916. évi december 22-ig bezárólag történő aláírás esetén: 98 koronában;

2. ha pedig az alább ismertetendő kedvezményes

(részletekben történő) fizetési módot választják igénybe, az aláírási határidő egész tartalmára szólólag 98 K 50 f.-ben.

II. Az 5 1/2%-kal kamatozó törlesztéses kölcsönkötvény kibocsátási ára tulajdonképpen 95 korona; arra való tekintettel azonban, hogy a kölcsönkötvények kamatozása a kölcsön jegyzését és befizetését megelőzőleg már f. évi október 1-én kezdetét veszi, a kincstárnak megtérítendő folyó kamatok hozzáadásával a törlesztéses kölcsönkötvények aláírási ára minden 100 korona névértékért a következő összegekben van megállapítva:

1. arra az esetre, ha az aláírásakor az aláírt összeg egész ellenértéke befizetettik:

a) az 1916. évi november 23-tól december 5-ig bezárólag történő aláírás esetén 96 koronában,

b) az 1916. évi december 5-ét követő időben 1916. évi december 22-ig bezárólag történő aláírás esetén: 96 korona 25 fillérben;

2. ha pedig az alább ismertetendő kedvezményes fizetési módot választják igénybe, az aláírási idő egész tartama alatt változatlanul 97 K 75 fill.-ben.

Kamat-esedékesség. Az ötödik hadikölcsön 6%-os járadékkötvényei 1916. nov. 1-től kezdődőleg és minden év május 1-én és november 1-én lejáró félévi utólagos részletekben évi 6%-kal, az 5 1/2%-os törlesztéses kölcsönkötvények pedig 1916. október 1-től kezdődőleg évi 5 1/2%-kal minden év április 1-én és október 1-én lejáró félévi utólagos részletekben kamatoznak, tehát a járadékkötvényeknek pedig 1917. április 1-én esedékes. A folyó évi október 1-től illetve november 1-től az aláírás napjáig járó folyó kamatok azonban az aláírási árak nem kell megtérítenie; ezek ugyanis — amit fentebb említettük — a kötvények aláírási árában befigyaltatnak.

Befizetési hely. Ugy a járadék, mint a törlesztéses kölcsönre történő jegyzéseknél az aláírt összegek ellenértéke az aláírási helynél fizetendő; be és az aláírási áron felül az aláíróval szemben sem folyó kamat, sem jutalék felszámításának helye nincs.

Részletfizetési kedvezmény. Az esetben, ha a 6%-os járadékkölcsönre a

írt összeg 100 koronát meg nem halad, az aláírás alkalmával az aláírt összeg egész ellenértéke befizetendő. A 6%-os járadékkölcsönre történő és 100 K-át meghaladó valamint az 5 1/2%-os törlesztéses kölcsönre eszközölt aláírásoknál azonban a befizetés részletekben is teljesíthető. Ez esetben az aláírás alkalmával az aláírt összeg 10%-a biztosításként leendő és pedig készpénzben vagy megfelelő értékpapírokban. A részletek pedig a következőképp fizetendők:

A jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. január 5-ig; a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. január 18-ig; a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. január 28-ig; a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. február 7-ig.

Az utolsó befizetés alkalmával az aláírási hely a leendő biztosítékot elszámolja, illetőleg visszaadja.

A kölcsön felmondása. A m. kir. pénzügyminiszterium a 6%-os járadékkölcsönre vonatkozólag fentartja magának azt a jogot, hogy előre közléteendő három havi előzetes felmondás mellett, ezt a kölcsönt egészben vagy részben, névértékben visszafizethesse, azonban az esetleges felmondás 1921. november 1-ét megelőző időre nem fog eszközöltetni.

Az 5 1/2%-os állami törlesztéses kölcsön visszafizetése. Az 5 1/2%-os törlesztéses kölcsön az 1922. évtől kezdve husz megközelítőleg egyenlő évi részletben fog visszafizetettetni.

A törlesztéses számcsoportonként való sorsolás után történik és a kisorsolt kötvények minden 100 K névérték után 105 K-val váltatja be a sorsolás minden év június havában tartatik meg, a kisorsolt kötvények a sorsolást követő első szelvényesedékeségi napon válnak esedékesek. Az első sorsolás 1922. év június havában fog megtartani és a kisorsolt kötvények 1922. évi október 1-én kerülnek beváltásra. A visszafizetésre esedékessé vált kötvények kamatozása a tőkeesedékesség napjával megszűnnek.

Különleges kedvezmények az ötödik magyar hadikölcsönnél. A most kibocsátásra kerülő 6%-os járadékkötvények felhasznál-

hatók lesznek az 1916. évi XXIX. t. c. alapján kivetendő hadi nyereségadó fizetésére.

Az az aláíró fél pedig, aki az 5 1/2%-os állami törlesztéses kölcsönből legalább egy millió korona névértékű kötvényt jegyez és a jegyzett kötvényeket az aláírás alkalmával névre szóló kötvényre iratja össze, az ekként összeírt, névre szóló kötvényre nézve, amely 1921. április 1-ig és azontúl is a visszafizetésig összeírva tartandó, azt a jogot nyeri, hogy az így jegyzett kötvényekben kifejezett követelés az 1921. évben, legkésőbb azonban április 1-én, minden 100 K névérték után 95 K-val leendő visszafizetésre, 1922. évi április 1-re felmondhatja. Az 1921. április 1-ig fel nem mondott kötvényeknek közfoglalmu kötvényekre leendő feloldása iránt hivatalból fognak intézkedni.

Kölcsönnyújtás kedvezményes kamattal mellett a kibocsátandó kötvényekre a kölcsönnyújtás céljaira. A kibocsátandó kötvényekre az Osztrák-Magyar Bank és a magyar királyi Hadikölcsönpénztár a kötvényeknek kizárólagos leköltése (lombardirozása) mellett, a névérték 75%-áig, a mindenkori hivatalos váltószámítási kamattal, tehát jelenleg 5%-os kamattal, nyújtanak kölcsönt. Ezek a kedvezmények 1917. évi december 31-ig maradnak érvényben. Az ötödik hadikölcsönnel egyébként is mindazok a kedvezmények biztosítva vannak, amelyek a negyedik hadikölcsönnél az aláírókat megillették.

Az ötödik hadikölcsön előnyös feltételei, a pénzügyi kedvező helyzete, a háborút a végső döntés felé érlelő győzelmeink és annak világos felismerése, hogy a létünkért folytatott nagy küzdelem diadalmas befejezésére szükséges kölcsön jegyzésében való minél nagyobb részvétellel magánérdekeink mellett a közérdeket is hathatósan szolgálhatjuk: biztosítéka annak, hogy az ötödik hadikölcsön jegyzésének eredményében előreláthatólag még impozantabban fog megnyilvánulni az ország lelkes önbizalma és nagy teherbírási képessége, mint az előző hadikölcsönöknél.

A filmtechnika óriási méretű bravuros gyártmánya

az Elektromos ember

(az ember 2000-ik évben)

Szombat Vasárnap
Az Urániában.

Értesítés.

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy a rendkívül jól bevált szabadalmazott légnymásu ASPIRÁTOR

Mosógép

egyedárusítási jogát Baja és környékére a szabadalom tulajdonosától átvettem. A gépet működésben bármikor háznál is bemutatom.

Teljes tisztelettel

ROSSMANN K.
Baja, Madács Imre-u. 10

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
FODOR KÁROLY.

Segédszerkesztő: Dr. STERN JÓZSEF.

Kiadó: CORVIN NYOMDA, BAJA.

Nyomatott a „Corvin”-sönyvnyomda

gyorsasítóján Baján, Mátyásfi Alj-tér g.

Cs. és kir. Hadügyminiszterium
Sertésátvételi bizottságának

képviselője

BAJA város és a
bajai járás területére

BAJAI
KERESKEDELMI ÉS IPARBANK

Sürgőnycim: IPARBANK.

Telefon: 22.

Selyemblous
ujdonságait

nagy választékban
ajánlja

Huszár Rezső

kézimunka és női divatú
üzlete, Baja.

Házmester

vagy házmesternő
azonnal kerestetik.
Deák Ferenc-utca 3.

A német-
nyelvet

felőttek 30 tanóra alatt,
a német kereskedelmi
levelezést további 10
óra alatt sikerrel meg-
tanulhatják. :::

**Mészáros Lázár-
utca 20. alatt.**

Ház
eladó

Baján Szt. Antal-utca 79. sz

4 szoba, ilvegezett fo-
lyosó és melléképülettel.

Vételár 12500 korona,

6500 korona kézpénz-

zel átvehető. Tudako-

zódni a tulajdonosnál

:::

Budapest,
VII. Elzmér utca 39.
I., 8.

Üzv. Alasz Márkné

HIRDETÉSEK
jutányos áron
FELVÉTEKNEK.

APOLLO

MOZGÓ-
SZÍNHÁZ BAJÁN

Vasárnap, november 19-én

A hírneves „NORDISK”
film legutolsó ujdonsága

A Beszélő
szemek

óriási szenzációt kel-
tő detektív dráma 3 felv

Főszerepben:

ALF BLUTECHER

Az amerikai
nagynéni

rendkívüli kacagást
keltő bohózat 3 felvon.

A főszerepben:

GUIDÓ THISLER és
RALIS ORLA

Utazás
Svédországban
remek természeti felv.

B. párfogást kérve

tisztelettel

AZ APOLLO.

Ma, Vasárnap **URÁNIA** Ma, Vasárnap
délután 2-4-6 és este 7,9 órákor. délután 2-4-6 és este 7,9 órákor

BEREGI OSZKAR, Lenkefy Joa és Almási Sári
felléptével, Bródy Sándor legkedvesebb regénye

HÓFEHÉRKE

filmregény 4 felvonásban.

ELEKTROMOS EMBER

látványos és óriási méretű fantasztikus dráma 4 felvonásban.